

多哈世锦赛跳水选拔赛(第二站)

龙道一状态提升再夺金牌

本报讯(记者 宋云杰)12月3日,多哈世锦赛跳水项目选拔赛(第二站)在武汉体育中心结束。河北选手龙道一搭档国家队友王宗源,继第一站之后再次夺冠,摘得男子双人3米板金牌。

共有7对选手参加男子双人3米板决赛,同第一站一样,龙道一继续搭档王宗源出战。首站比赛,龙道一坦言状态一般,需要积极调整。果然,本站比赛,龙道一更加专注,两人在前两跳就确定了领先位置。在接下来

的三跳中,两人的得分均超过90分,累积分达到381.81分,领先第二名达44.31分。最后一跳,两人发挥更为出色,得到全场最高的100.32分,这也是整场比赛唯一一个破百的高分,结果龙道一和王宗源以482.13分获得金牌。广东组合何超/彭健烽以405.93分获得银牌,湖北组合严鑫/史震宇以404.82分摘铜。

本站比赛共设男、女3米板,男、女双人3米板,男、女10米台,男、女双人10米台8个项目。

中国泳军集结泉城

“天才少女”李冰洁冲刺多哈世锦赛

本报讯(记者 宋云杰)2023年全国游泳锦标赛暨多哈世锦赛选拔赛将于12月10日至15日在济南拉开战幕。河北“天才少女”李冰洁以及汪顺、张雨霏、覃海洋等国家游泳队主力选手,以及各省区市队的优秀运动员齐聚泉城,向多哈世锦赛发起冲刺。

对于中国泳军来说,2023年可谓硕果累累。在7月举行的福冈世锦赛上,中国泳军夺得5枚金牌、3枚银牌、8枚铜牌,金牌榜位居第三,仅次于世界泳坛传统强队澳大利亚队与美国队,并且创造了2012年以来中国游泳队在奥运会、世锦赛两大赛事中的最佳战绩。在9月份的杭州亚运会上,中国泳军在41个游泳比赛项目中勇夺28枚金牌,不但捍卫了亚洲泳坛霸主的位置,也创造了中国体育各单项运动队在历届亚运会上的第二好成绩。其中,李冰洁在世锦赛女子800米自由泳决赛中,游出8分13秒31的成绩,打破了队友王简嘉禾在2019年创造的亚洲纪录获得银牌,挑起了中国女子中长距离自由泳国际赛场为国争光的重任。

这次比赛项目设置与世锦赛、奥运会等国际大赛接轨,有男女50米、100米、200米、400米、800米、1500米自由泳;50米、100米、200米仰泳;50米、100米、200米蛙泳;50米、100米、200米蝶泳;200米、400米个人混合泳、4×100米、4×200米、自由泳接力;4×100米混合泳接力;男女4×100米混合泳接力等项目。竞赛规则采用世界泳联最新标准,目的是让参赛选手在最为关键的冬训备战周期来临之前,充分感受真刀真枪的实战体验,为下一阶段冬训明确努力方向。同时,为国家队的选材与培养计划提供更有力的参考数据。

比赛是本年度的国内泳坛收官大战,更是巴黎奥运会积分赛,允许跨单位组队。根据选拔办法,各单项

最多2名运动员入选。各单项决赛成绩中,达到世锦赛A标且成绩最好的运动员,最多2人获得入选资格;各单项决赛成绩中已有1名运动员获得入选资格,另一个人入选资格则由预赛成绩中达到世锦赛A标且成绩最好的1名运动员获得入选资格;各单项决赛成绩中未有运动员达到世锦赛A标,则由预赛成绩中达到世锦赛A标且成绩最好的运动员,最多2人获得入选资格;各单项无运动员达到世锦赛A标,则由决赛、预赛成绩中(决赛优于预赛)达到世锦赛B标且成绩最好的1名运动员获得入选资格,为培养后备人才,为洛杉矶奥运会锻炼年轻运动员,获得B标入选资格的运动员应为18岁以下(2006年1月1日后出生者)。各单项如成绩相同超出入选名额,则对比该单项预赛成绩,成绩好者获得入选资格。如成绩再次相同,成绩相同的运动员则在该项决赛场次结束后,按照竞赛规则中重赛的要求进行重赛,成绩好者获得入选资格。

接力项目入选资格为已获得单项入选资格的运动员,在选拔赛中应有各接力项目相应泳姿和距离的单项或接力第一棒成绩,才可获得各接力项目备选资格;未获得单项入选资格的运动员,在各接力项目相应泳姿和距离的单项决赛成绩中,达到世锦赛A标或B标,获得只参加接力项目的备选资格;根据世锦赛竞赛日程,在所有单项资格确认后,按各接力项目备选资格运动员成绩排序,依据实际情况综合评定,集体讨论确定只参加接力项目的运动员名单,以及各接力项目运动员入选资格。

选拔办法还考虑到了可能出现的顺位递补的情况,如因伤病等原因出现无法参赛或因其他原因被取消资格的运动员,将顺位递补符合条件的运动员。

抓住机遇,同步提升

国家射击队部分人员到省体育局射击射箭运动中心转场训练

本报讯(记者 冯晶)根据备战工作安排,12月3日,国家步手枪射击队乙组部分运动员转场河北训练,转场人员包括运动员、教练员共计25人。

当天下午,国家射运中心射击部部长白军华在中心党总支书记、主任蔡亚林的陪同下,先后前往枪弹库、食堂等地对中心枪弹安全管理、反兴奋剂等工作进行了视察。他强调,一方面要加强训练安全、场馆安全、宿舍安全、枪弹安全等领域的管理,特别是要严格子弹在保管、领取、使用等环节的把控,另一方面要扎

实做好反兴奋剂工作,严格“三品”使用,严格反兴奋剂风险管控,确保兴奋剂问题“零出现”,守住安全稳定的底线。

此次国家射击队转场训练对我省射击运动员来说是一次难得的学习机会,有助于提升河北射击队的实战能力和竞技水平。接下来,射击射箭中心将全力配合国家射击队的工作,提供更高品质的服务保障,使其全身心投入到备战训练中,为备战巴黎奥运会和大湾区全运会打下坚实基础。

石家庄英励主场取胜河南垚鑫

本报讯(记者 张月霞)12月3日,在WCBA常规赛第18轮的比赛中,石家庄英励坐镇主场河北体育馆,迎战河南垚鑫。最终63:49战胜对手,迎来一场来之不易的胜利。

首节比赛英励以12:10、次节以16:14,半场仅领先河南队2分。易边再战,河南垚鑫掀起进攻狂潮,通过不断的传切配合连续得分,大有将比分反超的势头。关键时刻,石家庄英励女篮外线核心队员张敬一三分命中帮助球队止血,随后争抢进攻篮板二次得分命中。第三节英励单节21:16继续保持比分领先。

第四节,英励更加积极防守,依靠拼抢取得进攻篮板,单节14:9将对阵得分限制在个位数。最终,石家庄英励以63:49战胜河南垚鑫,捍卫主场。

赛后技术统计,邓睿洁和马文新获队内最高得分,分别砍下15分8篮板6助攻3抢断和15分8篮板1助攻1盖帽。外线核心张敬一投篮十投五中、三分球四中二,高效砍下12分3篮板3抢断。彭华倩10分10篮板6助攻2抢断两双入账。

12月6日,石家庄英励女篮将赴客场,对阵大庆安瑞达。

争夺下赛季女超联赛资格
河北体彩女足力拼好成绩

本报讯(记者 张月霞)2023赛季女甲联赛日前在昆明海埂体育训练基地收官。在最后一轮比赛中,河北女足1:0战胜广东女足,以15胜5平2负积50分,获得亚军。她们将于本周赶赴延安,与女超联赛第11名进行单场附加赛,争夺下赛季女超联赛的资格。

今年的女甲联赛是扩军到12支队伍后的首个赛季,12支球队先后进行了四个阶段共22轮比赛。平均年龄只有19岁的河北女足是其中最年轻的队伍。纵观整个赛季,队伍是超预期完成了赛季任务,在赛季开始前,球队定下的目标是通过女甲联赛练兵,同时成绩超过去年的第六名,没想到最终取得了亚军的成绩。

对于取得好成绩的原因,河北女足主教练刘亚莉表示,主要归结于队伍在团队管理方面做得比较好。“我们根据省体育局开展的‘胸怀祖国、刻苦训练、遵纪守法、争做楷模’主题实践活动安排部署,对队伍进行精气神、执行力、责任心和团队精神四方面管理,在此基础上,狠抓技战术和体能,使队员们具备了良好的三观,具备了热爱生活、热爱足球、坚定信念、积极进取的优良品质。这是我们超预期取得好成绩的关键所在。”

展望即将与陕西女足进行的这场附加赛,刘亚莉表示,“陕西女足常年征战女超,实战经验比我们丰富一些,同时比赛也是在他们的客场,我们在交通方面也比较折腾。这些不利因素会对我们产生一些影响。不过,我们还是会团结一致,利用队伍年轻、冲劲十足的优势,把河北女足的‘精气神’打出来。”